

胡锦涛等赴朝驻华使馆吊唁

胡锦涛江泽民等送花圈 吴邦国李长春习近平一同前往

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛20日上午前往朝鲜驻华使馆，沉痛吊唁朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日逝世。

中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国，中共中央政治局常委李长春，中共中央政治局常委、国家副主席习近平，一同前往吊唁。

上午10时许，胡锦涛等中国领导人来到朝鲜驻华使馆吊唁大厅。大厅里，悬挂着金正日同志的遗像。胡锦涛、江泽民、吴邦国、李长春、习近平送的花圈摆放在

遗像前。

胡锦涛等走到金正日同志遗像前驻足默哀，并向遗像三鞠躬。

胡锦涛在吊唁时表示，中国党、政府和人民对金正日同志不幸逝世深感悲痛。金正日同志是朝鲜党和国家的伟大领导者，是中国人民的亲密朋友。他为朝鲜革命和建设事业倾注了毕生精力，为推动中朝传统友好合作关系发展作出了重要贡献。中国人民将永远怀念他。我们相信，朝鲜人民必将继续继承金正日同志的遗志，紧密团结在朝鲜劳动党的周围，在金正恩同志领导下，化悲痛为力量，为建设社会主义强国

家，实现朝鲜半岛的持久和平稳定而不懈努力。

胡锦涛强调，不断巩固和发展中朝传统友好合作关系是中国党和政府坚定不移的方针。我们愿同朝鲜同志携手努力，把中朝传统友好合作关系巩固好、建设好、发展好。

朝鲜驻华使馆临时代办朴明浩对胡锦涛等中国领导人前来吊唁表示衷心感谢。他说，金正日同志为发展朝中友谊作出了巨大努力和贡献。金正日同志突然离世是朝鲜党和革命的最大损失，也是朝鲜全体人民和全民族的最大悲痛。在金正恩同志

的领导下，我们将化悲痛为力量和勇气，克服当前的困难局面，为推进朝鲜社会主义事业而努力奋斗。朝方愿同中方一道，进一步加强朝中友谊，发展朝中传统友好合作关系。

中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委也送了花圈。

参加今天吊唁活动的还有，中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄，中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划。外交部部长杨洁篪、中联部部长王家瑞、胡锦涛主席办公室主任陈世炬等一同参加吊唁活动。

金正恩率领导人吊唁金正日

据朝中社20日报道，朝鲜当天开始举行吊唁朝鲜最高领导人金正日的仪式，朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩率朝鲜党、国家和军队领导人到锦绣山纪念宫金正日的灵柩前吊唁。

报道说，在悲壮的哀乐声中，金正恩同志与朝鲜党、国家和军队领导人一起，在金正日的遗体前默哀，表示最沉痛的哀悼。锦绣山纪念宫庄严肃穆，金正日的灵柩安放在花丛中，遗体上覆盖着红旗。灵柩前是朝鲜民主主义人民共和国国徽和“1942—2011”的年代标志，同时陈放着金正日生前获得的各种勋章和奖章。

根据朝鲜中央电视台播出的现场照片，金正日的遗体被安放在透明棺内，身着生前最常穿的夹克。金正恩站在吊唁人群的最前面，表情悲痛。

20日，朝鲜民众继续以不同方式哀悼金正日。当天上午，新华社记者在北京平壤街头看到，平壤金日成广场、四二五文化会馆和平壤体育馆前已经竖起了巨幅金正日画像，接受民众前往吊唁，吊唁人群络绎不绝井然有序。

朝中社在报道中说，金正日同志的逝世，是朝鲜劳动党和革命的最大损失。他在漫长的岁月里英勇领导了朝鲜党、军队和人民，为祖国和人民、时代和历史建立了不可磨灭的革命业绩。



12月20日，在北京的朝鲜各界民众前往朝鲜驻华使馆吊唁金正日。

我驻朝大使献花致哀

中国驻朝鲜大使刘洪才夫妇20日率使馆外交官前往平壤万寿台金日成铜像献花，对朝鲜最高领导人金正日逝世表示哀悼。

潘基文向朝鲜人民表示慰问

联合国秘书长发言人哈克19日说，联合国秘书长潘基文当天就朝鲜最高领导人金正日逝世发表声明，对朝鲜人民表示慰问，并承诺他本人将继续致力于朝鲜半岛和平与安全，联合国也将继续为朝鲜人民提供帮助。

本组文图均据新华社

35市入选国家卫生城市

据新华社北京12月20日电 国家卫生城市命名表彰电视电话会议20日在国家会议中心举行。会议对北京市平谷区等35个新命名的国家卫生城市(区)进行表彰并颁发牌匾，对2011年通过复审的国家卫生城市进行重新确认命名。

全国爱卫会副主任、卫生部副部长陈竺出席会议并讲话。中宣部副部长申维辰、住房和城乡建设部总规划师唐凯分别宣读了《全国爱卫会关于命名2009—2011年度国家卫生城市(区)的决定》和《全国爱卫会关于2011年国家卫生城市(区)、乡镇(县城)复审结果的通报》。

环保部与各省和部分央企签署“十二五”减排责任书

据新华社北京12月20日电 第七次全国环境保护大会20日在京召开。受国务院委托，环境保护部部长周生贤与31个省、自治区、直辖市人民政府和新疆生产建设兵团，以及华能、大唐、华电、国电、中电投、国家电网、中石油、中石化(集团)公司主要负责人正式签署“十二五”主要污染物总量减排目标责任书。

目标责任书主要内容包括各省、自治区、直辖市以及8大中央企业集团“十二五”主要污染物总量控制目标、主要减排任务和措施等。要求各省级人民政府对本行政区污染减排负总责，采取有效措施，确保总量削减目标和重点减排项目按期完成。

2011年组织工作满意度调查结果发布 选人用人公信度连续提高

据新华社北京12月20日电 中组部新闻发言人20日发布了全国组织工作满意度民意调查结果。调查数据显示，选人用人公信度为76.10分，比上年提高3.73分；组织工作满意度为78.53分，比上年提高3.17分。这是民意调查工作开展以来，满意度各项指标连续第三次全面提高。

发言人透露，2011年31个省市区选人用人公信度和组织工作满意度分值均比上年有所提高，在京中央单位选人用人公信度和组织工作满意度分值有明显提高。

我国成功发射“尼星1R”

据新华社四川西昌12月20日电 12月20日零时41分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭，将尼日利亚通信卫星1R成功送入预定轨道。

这次发射任务是根据中国航天科技集团公司所属中国长城工业总公司与尼日利亚通信卫星有限公司于2009年签署的合同实施的。根据合同约定，“尼星1R”将接替因太阳能帆板驱动机构故障在轨失效的“尼星1号”。中国卫星发射测控系统部为其提供发射、测控服务及地面站支持。

中海油海底管线泄漏

据新华社珠海12月20日电 负责中海油珠海横琴天然气处理终端的中海油深圳分公司相关负责人20日中午透露，在距该终端约13海里处海底疑似外因所致管线损伤，已造成天然气泄漏事故。目前，该公司正在进行管线泄压工作，在预计于21日完成此项工作后，将进入漏点探查及堵漏处置环节，公司将按照已制定的管线修复方案，尽快修复管线，恢复生产。

20日17时许，珠海横琴新区管委会、珠海海事局相继透露了珠海相关部门协助中海油处理海底管线天然气泄漏事件的情况。目前，在半径为5公里的事发现场海域中，有4艘海巡船艇实施交通管制，并有另外9艘船舶进行安全警戒。

滥用食品添加剂等十种行为被纳入不良信用记录

据新华社北京12月20日电 记者20日从国家食品药品监督管理局了解到，为规范餐饮服务单位经营行为，促进餐饮服务单位增强食品安全诚信意识，国家食药监局发布《餐饮服务单位食品安全信用信息管理办法》，规定十种行为将被纳入餐饮服务食品安全不良信用记录。

这十种行为包括：骗领《餐饮服务许可证》，转让、涂改、出借、倒卖、出租《餐饮服务许可证》，超出餐饮服务许可范围经营等；聘用不得从事食品生产经营管理工作从事管理工作，或者未按规定配备专职或兼职食品安全管理人员；从业人员没有取得健康证明，或者患有食品安全法及其实施条例规定的有碍食品安全的疾病从事直接入口食品的工作；未执行食品采购索证索票管理有关规定，或者采购、使用或经营国家禁止生产、来源不明或者不符合国家食品安全标准的食品及原料、食品添加剂和食品相关产品；未按有关规定备案和公示使用的食品添加剂，或者在食品中添加食品添加剂以外的化学物质以及滥用食品添加剂；未按有关规定处理餐厨废弃物的；发生食物中毒事故的；监督抽检不合格的；违背诚信经营义务，造成重大社会影响的；其他违反法律、法规、部门规章、规范性文件的行为。

《餐饮服务单位食品安全信用信息管理办法》要求，对纳入餐饮服务食品安全不良信用记录名单的，监管部门在依法处理的同时，将采取增加监督检查频次、降级、向社会曝光等措施予以重点监管。

2011年逾百记者殉职

据新华社电 媒体监测机构“新闻标志运动”19日说，2011年全球至少106名记者殉职。

对媒体工作者而言，墨西哥和巴基斯坦连续两年成为“最危险国家”。106名殉职记者中，12人在墨西哥遇害，可能是涉毒暴力的受害者；11名记者在巴基斯坦靠近阿富汗的边境地区遇害；7名记者报道利比亚国内冲突期间遇害；其他确认发生记者遇害的国家包括伊拉克和菲律宾。

数据显示，2010年，全球105名记者遇害；2009年，122名记者遇害；2008年，91名记者遇害。

欧元区向IMF注资1500亿欧元

英国拒绝参与

据新华社电 欧盟财长会议19日发布公报称，当天与会的欧元区17国财长已达成一致，同意向国际货币基金组织(IMF)提供1500亿欧元的双边贷款，用于帮助稳定欧元区的形势。

公报说，与会的欧元区财长们已就提供1500亿欧元的事项达成一致，各成员国出资的比例将按照2010年国际货币基金组织份额改革后的方案进行分配。此外，捷克、丹麦、波兰和瑞典四个非欧元区国家也同意向IMF提供贷款。

英国政府19日表示不参与欧盟国家向国际货币基金组织(IMF)增资的行动。

英国财政大臣奥斯本的办公室当天发表声明说，英国政府对IMF的增资是一项更加广泛的行动，应该包括二十国集团成员国。声明指出，英国愿意考虑向IMF增资，但是鉴于IMF的国际性质，希望增资是国际协议的一部分。

国际货币基金组织(IMF)19日发表声明，对欧盟国家向其增资1500亿欧元(约合1953亿美元)表示欢迎。

HTC被判侵犯苹果专利

禁入美国市场

据新华社电 美国苹果公司19日赢得一项关键裁决，认定中国台湾宏达国际电子股份有限公司(HTC)侵犯苹果专利，可能迫使HTC智能手机使用的安卓操作系统作出相应调整。

美国国际贸易委员会认为，使用安卓操作系统的HTC手机侵犯苹果一项专利。这被视为国际贸易委员会的最终裁决，已送美国总统贝拉克·奥巴马审阅。

根据国际贸易委员会裁决，HTC将不得向美国出口侵犯上述专利的手机，禁令2012年4月19日起生效。

HTC声明尊重国际贸易委员会决定。HTC说，苹果公司提起的其他几项专利侵权诉讼遭到驳回，令公司感到欣慰。

澳门庆祝回归祖国十二周年



12月20日，澳门特别行政区政府在金莲花广场举行隆重的升旗、区旗仪式，庆祝澳门回归祖国12周年。

新华社发

我国要求日方确保我渔民安全

渔船在长崎附近海域作业时被扣

新华社东京12月20日电

中国驻长崎总领事李文亮20日对新华社记者说，中国渔船“浙象渔16”号当天凌晨因在长崎县五岛列岛附近日本领海内违法作业，被长崎海上保安部扣押。

船上包括船长在内共有11名船员，目前船长正在被日方押往长崎海上保安部，预计20日下午抵达长崎市，其余10名船员仍在船上，最快于21日上午抵达长崎市。

中国驻马尼拉总领馆获悉有关情况后，立即向日方进一步了解、核查相关情况，要求日方采取妥善措施确保我渔民安全和他们的合法权益，同时立即向日方有关部门报告并查证相关情况。

如何电话订购火车票

预售期 比窗口提前，但不办理3天(含当日)以内车票

北京、上海铁路订票热线
95105105
(只收取本地市话费) 每日6:00-23:00

预订车票 当天12时前 次日12时后
将保留至 当日24时 次日12时

可预订 全价票、儿童票、学生票、残废军人票(不办改签/退票)

有效证件

- 中华人民共和国居民身份证
- 港澳居民来往内地通行证
- 台湾居民来往大陆通行证、护照

订票 须输入有效的身份证件号码

取票 出示 订单号、身份证件原件或复印件

学生票取票 订票时所使用的有效身份证件(原件)须凭、附有学生火车票优惠卡的学生证(原件)

到安装有学生火车票优惠卡识别器的车站售票窗口或铁路客票代售点取票

新华社记者高微 编制

明年世界面临七大悬念

世界经济下行风险有多大? 叙利亚局势如何演变? 美国能够稳住伊拉克和阿富汗局势吗? 伊朗问题是战是和? 美俄关系会趋向紧张吗? 奥巴马能否连任美国总统? 欧债危机能得到遏制吗?

新华社记者 卢晋 编制

伊拉克最高司法机构对副总统下达逮捕令

据新华社巴格达12月19日电 伊拉克内政部19日说，伊拉克最高司法机构最高法院以涉嫌参与恐怖活动对副总统哈希米下达逮捕令。伊拉克内政部发言人说，最高法院成立的5人调查组依据伊

拉克反恐法第四条款对哈希米发出逮捕令，但调查组尚未就何时执行逮捕作出决定。

内政部在新闻发布会上出示了3名恐怖嫌疑人的供词，其中2人为哈希米手下保安人员。供词说，哈希米事前获悉或指使嫌疑人实施数起恐怖活动，包括路边炸弹袭击和针对安全部队人员的袭击。